

## 化妝導師奪培訓給力大獎

【本報訊】「依家抬得起頭做人，唔再介意人哋點睇我嘅過去。」數年前因誤交損友，販賣冰毒予臥底警員「斷正」，被判囚兩年的賴佩斯，自覺愧對家人；但為了給女兒樹立榜樣，在獄中及出獄後發奮，重新做人，先後修讀僱員再培訓局的飲食及化妝等課程，增值自己。現時除與一群夥伴建立化妝團隊，自力更生，更是化妝導師，培育新人。佩斯從錯誤中成長，她的積極人生昨獲僱員再培訓局頒發「培訓給力大獎」及「傑出學員獎」。

佩斯的十九歲女兒 Mini 昨日也陪同母親出席頒獎禮，對於母親勇於承認過錯，Mini 認為是勇敢表現，引以為傲。佩斯寄語曾犯錯的人不要氣餒：「唔緊要，衰咗咪再嚟過！」又認為家人的支持十分重要。

### 酗酒男改過投身醫護

另一位獲「傑出學員獎」的陳國健曾嗜酒如命，一次可豪飲十二支大支裝啤酒或兩支烈酒，更喜歡溝酒飲，酗酒過度令他曾四度入院，其中一次差點喪命，需到深切治療部留醫：「我三十幾歲但個肝好似七十、八十歲老人肝……平常人肝酵素十幾二十度，但我去到百幾二百度。」

他憶述胞姊曾在醫院下跪勸他戒酒：「細佬你唔好再飲！」胞姊的勸勉令他印象深刻，自此決心戒酒。現時滴酒不沾的他，因留院期間切身感受到護理服務的可貴，又希望能幫助到其他病人，故早前報讀醫護相關課程，並投身醫護行業，現於扶康會轄下院舍工作。僱員再培訓局昨舉辦「人才發展計劃」頒獎禮，以嘉許自強不息的培訓僱員，及彰顯僱主對學員的支持等，共頒發約百個獎項。



太陽報 - 2015 年 1 月 25 日星期日上午 6:15

